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Ш мигалю Д.А.

Шановний Денисе Анатолійовичу!

М іж галузева асоц іац ія  з розвитку систем  теплопостачання 
«Укртеплокомуненерго» (далі - Асоціація), до складу якої входять найбільші 
підприємства комунальної теплоенергетики усіх регіонів України, що 
виробляють, постачають та/або транспортують теплову енергію, засвідчує 
Вам свою повагу та повідомляє наступне.

Асоціація позитивно сприйняла ухвалене Постановою Кабінету 
Міністрів України від 22 серпня 2023 року № 896 (далі по тексту Постанова), 
рішення щодо продовження до 15 квітня 2024 року постачання природного 
газу за режимом ПСО підприємствам ТКЕ для забезпечення надання ними 
послуг з теплопостачання та гарячого водопостачання. Окрім того, 
зазначеною Постановою не змінюється ціна природного газу для 
забезпечення відповідними комунальними послугами побутових споживачів 
та бюджетної сфери, і разом з тим, знижено вартість природного газу для 
інших споживачів теплової енергії. Зазначені норми Постанови сприятимуть 
підготовці та в подальшому проходженню опалювального сезону 2023/2024 
року.

Разом з тим, норми ухваленої 22 серпня 2023 року Постанови № 896, 
які передбачають проведення розрахунків за спожитий природний газ через 
органи Державної казначейської служби України, створюють критичні 
загрози для стабільної роботи галузі під час підготовки та проходження 
наступного опалювального сезону.

Так, Постановою передбачено механізм перерахування з поточних
рахунків підприємств ТКЕ, відкритих в обслуговуючих їх банківських 
установах, всіх отриманих від споживачів коштів за всю спожиту ними 
теплову енергію, на рахунки цих же підприємств, відкриті в органах 
Державної казначейської служби України для подальшого розщеплення. При 
цьому, станом на 1 вересня 2023 року, з якого починають діяти нові умови 
постачання природного газу за режимом ПСО, не розроблені та не укладені 
договори між комерційними банками та підприємствами ТКЕ, які б 
забезпечили здійснення відповідних перерахунків коштів. Таким чином, 
підприємства ТКЕ, які надають послуги з гарячого водопостачання, почали
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отримувати повідомлення від облгазів про припинення постачання 
природного газу у зв’язку з невиконанням норм постанови від 22 серпня 2023 
року № 896, відсутності ТКЕ у Реєстрі споживачів ТОВ ГК «Нафтогаз 
Трейдинг», і починаючи з 01.09.2023р. оператори газорозподільних систем 
повністю припинили постачання газу практично на всі котельні ТКЕ, з 
проведенням опломбування відповідного обладнання.

Таким чином, підприємства ТКЕ змушені або припиняти надання 
відповідних комунальних послуг, або здійснювати несанкціонований відбір 
природного газу, що призведе до матеріальної, адміністративної та 
кримінальної відповідальності керівників та посадових осіб таких 
підприємств.

Ще одним недоліком ухваленої Постанови є встановлена черговість 
платежів, які підприємства ТКЕ можуть здійснювати після розщеплення 
органами Державної казначейської служби України отриманих від споживачів 
коштів. Так, перерахування коштів на виконання інших рішень суду передує 
перерахуванню коштів на здійснення платежів до бюджету і розрахункам з 
працівниками підприємств та пов’язаних з ними обов’язкових відрахувань. 
Наявність інших судових рішень, які набрали законної сили, як, наприклад, 
про стягнення заборгованості на користь Товариства з обмеженою 
відповідальністю «Еазопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг», 
Н аціональна акціонерна компанія «Нафтогаз України», позбавляє 
підприємства можливості здійснювати своєчасно і в повному обсязі сплату 
податків та обов’язкових платежів до бюджету, виплату заробітної плати 
працівникам, розрахунки за спожиту електроенергію та інші енергоносії, 
тощо. Крім того, така черговість платежів з одночасним непогашенням 
заборгованості з різниці в тарифах, повністю унеможливлює здійснення 
платежів, пов’язаних із виконанням заходів з підготовки до опалювального 
сезону та робить неможливим вирішення нагальних проблем підприємств в 
умовах воєнного стану.

Ще однією загрозою, пов’язаною з здійсненням платежів з уже 
розщеплених коштів, залишених на відкритих підприємствами ТКЕ в органах 
Державної казначейської служби України, є ризик блокування видатків цих 
підприємств, у зв’язку з необхідністю фінансувати більш пріоритетні видатки 
державного та місцевих бюджетів.

Окрім того, як показує практика, комерційній банки здійснюють 
перерахунок коштів швидше, чим органи Державної казначейської служби 
України. В умовах повномасштабної агресії російської федерації та 
масованих обстрілів об’єктів теплоенергетики, швидкість проведення 
підприємствами ТКЕ розрахунків за придбані товари та надані послуги є 
досить суттєвим аргументом.

З огляду на наведене, просимо Вас, шановний Денисе Анатолійовичу, 
вжити заходів щодо безперебійного постачання природного газу 
підприємствам ТКЕ до моменту повноцінного функціонування 
механізму, передбаченого Постановою від 22 серпня 2023 року № 896, з
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поверненням підприємств теплопостачання до Реєстру споживачів 
Постачальника газу за режимом ІІСО. Окрім того, просимо внести зміни до 
зазначеної постанови, передбачивши повернення органами Державної 
казначейської служби України коштів підприємств ТКЕ на їх поточні рахунки 
в банках після розщеплення коштів або повністю виключити з постанови 
механізм розрахунків через Державну казначейську службу як такий, що 
ускладнює розрахунки та є зайвим при їх проведенні.

З повагою,
Президент Міжгалузевої асо
«Укртеплокомуненерго»


